



En Madrid, 15 de noviembre de 2024.

Corrección de errores de la Memoria Justificativa que rige la Licitación 6012400403, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400403 – SERVICIO DE MANTENIMIENTO DEL SISTEMA DE TRANSMISIÓN DWDM, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el apartado “Desglose del presupuesto base de licitación (artículo 43.5 RDLSE)” de la Memoria Justificativa:

- **Donde dice:**

Gastos Generales (13% PEM) 35.808,57 €

- **Debe decir:**

Gastos Generales (9% PEM) 35.808,57 €